

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 27 травня 2024 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності депутатів/депутаток Кропивницької міської ради восьмого скликання

27 травня відбулося засідання погоджувальної ради секретаря міської ради Олега Колюки з головами депутатських фракцій, груп та головами постійних комісій міської ради.

За результатами погоджувальної ради обговорено та узгоджено додаткові питання до порядку денного дев'ятої сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання.

27 травня під головуванням депутата Кропивницької міської ради восьмого скликання Дмитра Бірця відбулося засідання постійної комісії міської ради з питань бюджету та податкової політики.

У роботі постійної комісії взяли участь: секретар міської ради Олег Колюка, заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін та Олександр Вергун, керуючий справами виконавчого комітету міської ради Світлана Балакірева, керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: про внесення змін та доповнень до рішення Кропивницької міської ради від 22 грудня 2020 року № 41 «Про затвердження Положення про постійні комісії Кропивницької міської ради восьмого скликання»; про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 16 грудня 2021 року № 1062 «Про затвердження Програми розвитку міського пасажирського транспорту та зв'язку у м. Кропивницькому на 2021-2024 роки (в новій редакції)» (зі змінами); про надання дозволу комунальному підприємству «Електротранс» Кропивницької міської ради на придбання автобусів на умовах надання фінансової державної підтримки; про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 25 листопада 2021 року № 941 «Про затвердження Програми реалізації вимог Закону України «Про адміністративні послуги» на 2022-2024 роки» (зі змінами).

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

27 травня під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На розгляд членів виконавчого комітету було внесено та прийнято 44 проекти рішення, серед яких: про погодження місць під розміщення відкритих літніх майданчиків біля закладів ресторанного господарства; про погодження проекту рішення Кропивницької міської ради «Про внесення

змін до рішення Кропивницької міської ради від 25 листопада 2021 року № 941 «Про затвердження Програми реалізації вимог Закону України «Про адміністративні послуги» на 2022-2024 роки» (зі змінами)); про погодження проекту рішення Кропивницької міської ради «Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 92 «Про затвердження Програми розвитку галузі охорони здоров'я на 2021-2025 роки» (зі змінами)); про затвердження Порядку надання часткової грошової компенсації витрат (відшкодування витрат) на встановлення системи індивідуального опалення мешканцям будинків, теплопостачання у яких є недоцільним; про надання дозволу на перепоховання; про погодження проекту рішення Кропивницької міської ради «Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 16 грудня 2021 року № 1062 «Про затвердження Програми розвитку міського пасажирського транспорту та зв'язку у м. Кропивницькому на 2021-2024 роки (у новій редакції)» (зі змінами)); про погодження проекту рішення Кропивницької міської ради «Про перейменування зупинок залізничного приміського транспорту»; про встановлення пам'ятної дошки; про погодження проекту рішення Кропивницької міської ради «Про найменування скверу»; про погодження проекту рішення Кропивницької міської ради «Про перейменування Кіровоградського водосховища»; про погодження проекту рішення Кропивницької міської ради «Про надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної власності Кропивницької міської територіальної громади обладнання для дитячого майданчика, що встановлене на облаштованому гумовим покриттям майданчику» тощо.

Також розглянуто проекти рішень щодо соціальної підтримки населення для вирішення соціально-побутових питань, підготовлені департаментом соціальної політики, щодо вирішення житлових питань мешканців міста, підготовлені відділом обліку житла. Крім того, розглянуто низку питань, які підготовлені управлінням з питань захисту прав дітей, щодо соціального захисту прав дітей та розміщення зовнішньої реклами на території м. Кропивницького, підготовлені департаментом містобудування та земельних ресурсів.

27 травня під головуванням депутатки міської ради Ольги Мороз відбулося засідання комісії з розгляду питань щодо надання одноразової адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького.

Розглянуто 68 звернень мешканців міста та 13 звернень депутатів Кропивницької міської ради.

Погоджено надання допомоги 72 громадянам, відмовлено в наданні допомоги 6 громадянам, знято з розгляду одне звернення та направлено на доопрацювання два звернення.

27 травня начальник управління молоді та спорту Кропивницької міської ради Вячеслав Гурський провів нараду з керівниками підпорядкованих спортивних закладів.

Розглянуті питання: про хід навчально-тренувального процесу в ДЮСШ; про виконання господарських робіт в ДЮСШ; про підготовку інформації щодо спортивних досягнень вихованців ДЮСШ у 2022-2023 роках; про підвищення кваліфікації тренерів-викладачів; про підготовку до проведення міського спортивно-розважального заходу з нагоди Дня захисту дітей; про залучення вихованців ДЮСШ до всеукраїнської акції «Олімпійський день»; про формування попередніх тарифікаційних списків.

Діалог влади з народом

27 травня у рамках проведення Тижня Відкритого Уряду з 27 по 31 травня 2024 року, впродовж двох годин, на дзвінки мешканців міста Кропивницького, які надходили на «Гарячу лінію» міського голови, відповідав представник Головного управління житлово-комунального господарства Кропивницької міської ради.

Посадовець відповів на телефонні дзвінки, де було порушено низку питань, що стосуються роботи житлово-комунального господарства міста, а саме: про благоустрій кладовищ; про покос трави; про грейдерування та ямковий ремонт доріг; про ремонт покрівель будинків тощо.

Усі звернення взяті під особистий контроль Головного управління житлово-комунального господарства щодо подальшого їх виконання.

Події суспільно-політичного життя

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 24 по 27 травня у місті Львові проходив Кубок України з більярдного спорту «Вільна піраміда». У змаганнях взяли участь 41 учасник з 12 регіонів України. Вихованець КЗ «КДЮСШ № 4» Нікіта Гоменюк став бронзовим призером, він вперше в Україні зробив найбільшу серію - 28 куль.

Підготував спортсмена тренер-викладач Олександр Сінякевич.

До Дня захисту дітей

27 травня на базі туристично-інформаційного центру відбулося відкриття виставки дитячих робіт гуртківців відділу декоративно-ужиткового мистецтва КЗ «Міський центр дитячої та юнацької творчості» Кропивницької міської ради з нагоди Дня захисту дітей.

На виставці представлені вироби декоративно-ужиткового мистецтва, дитячі малюнки та інші поробки.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА